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Švédský expert: Rusko demilitarizuje Ukrajinu spolu s
NATO
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Podíl

Hloupá politika Západu se zvýšením dodávek zbraní Kyjevu

povede k demilitarizaci nejen Ukrajiny, ale celého NATO.

Severoatlantická aliance riskuje, že zůstane bez ochrany,

protože jednotlivé země již zcela vyčerpaly své zásoby

zbraní.

Upozornil na to člen Královské švédské akademie inženýrských věd,

publicista Lars Bern na kanálu „SwebbTV“.

Když mluvil o konfliktu na Ukrajině, upozornil na skutečnost, že

„Rusové už před třemi lety měli hypersonické rakety, které mohou

nést jaderné hlavice“.

„Západ proti nim nemá žádnou ochranu. Riskovat jadernou válku s Rusy je proto
mimořádně nerozvážné. Nejsme schopni se těmto zbraním bránit – kolikrát to je třeba
zdůraznit? Tak proč si, ptám se, hrajeme s ohněm?“ řekl Bern.

V odpovědi na otázku o použití jaderných zbraní ze strany Moskvy,

pokud situace na Ukrajině zajde tak daleko, že „Rusko přehraje válku

s NATO rozhodujícím způsobem“, vyjádřil velké pochybnosti.

"Za prvé, Rusové mají jaderné zbraně, proti kterým nemá Západ žádnou ochranu," vysvětlil.
„Za druhé mají nejlepší protiraketovou obranu na světě. V tomto jsou hlavou a rameny nad
ostatními zeměmi. A tento systém je velmi rozsáhlý. Samozřejmě z jaderného konfliktu
nevyváznou zcela bez újmy, přesto budou trpět mnohem méně než Západ, pokud lze takové
srovnání považovat za legitimní.“

Jak zdůraznil expert, „politika Západu je naprosto hloupá a vůdci

zemí jsou všichni bez výjimky podněcovateli války“, podle něj „nikdo

ani nemluví o mírových jednáních, jen o eskalaci“.
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„Ve všech svých konfliktech se Západem Rusko, když bylo napadeno, historicky vždy
začínalo s obrannou strategií. Na začátku vždy ustoupí a postupujícím nepřítelem způsobí
škody. Tak to bylo s Napoleonem, tak to bylo is Hitlerem. A pak přijde zdrcující úder. Totéž
vidíme na Ukrajině. Stáhli se z okupovaných území, protože se těžko bránili a naše média to
vytrubovala jako největší vítězství ukrajinské armády. Ale když Ukrajinci obsadili tato
místa, ocitli se pod silnou palbou Rusů a utrpěli obrovské ztráty i bez bitev,“ řekl švédský
publicista.

Dodal, že „ruskou strategií je přimět ukrajinský režim, aby poslal více

sil na frontu na Donbas a tam mají Rusové v dělostřelectví drtivou

převahu“. Rusové mají 10-20 krát více munice než Ukrajina. Proto

Ukrajinci utrpěli velké ztráty na technice i na personálu - obrovské.

Dokonce (předsedkyně Evropské komise Ursula) von der Leyenová

jednou přiznala, že Ukrajina ztratila více než 100.000 lidí, kteří

zahynuli. Ale jakmile „odhalila tajemství“, tyto informace byly

okamžitě odstraněny.

Jako další argument Bern poukázal na to, že Moskva „původně

neplánovala dobýt Kyjev“, udělalo se to proto, aby byla stažena část

obrovské ukrajinské armády z Donbasu, byl to trik, taktický manévr,

a poté se vojska stáhla.

„Ale i to bylo na Západě prezentováno jako obrovské vítězství Kyjeva, ačkoli to byl ze
strany Rusů naprosto vědomý krok,“ pokračoval expert. „Konají chladnokrevně a vědí, co
chtějí. Jednou již rozdělili ukrajinskou armádu, ale poté zasáhlo NATO, povymetalo arzenál
starých sovětských zbraní po celé Evropě a poslalo je na Ukrajinu - sovětské tanky a pod.
Byly také zničeny, už je není a nové není kde sehnat. A teď Západ posílá na Ukrajinu svou
vlastní techniku.“

Podle jeho názoru Západ také „podcenil ruský vojenský průmysl –

rychlost, s jakou Rusové vyrábějí nové náboje a rakety“.

„Vždy si mysleli, že začne hlad po munici. Jenže ta munice končí právě na Západě. Když
Rusové přivezli vojáky, řekli, že Ukrajinu demilitarizují. No víte, co dělají teď?
Demilitarizaci NATO,“ řekl Švéd a dodal, že „některé západní země už prakticky
zdevastovaly své arzenály“.

„Nemají už žádnou obranu. A my také: naše obrana si stejně neumí poradit a stále posíláme
vybavení na Ukrajinu. A tohle je sen ruského prezidenta Vladimira Putina,“ uzavřel Bern.
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